



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту получения сотрудниками транспортной полиции взятки в особо крупном размере



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении двух оперуполномоченных отдела по борьбе с преступными посягательствами на грузы Управления на транспорте МВД России по ЦФО. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

В ходе расследования один из обвиняемых пошел на сделку со следствием и изобличил в совершении данного преступления своего непосредственного руководителя - бывшего начальника отдела по борьбе с преступными посягательствами на грузы подразделения



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

полицей по оперативно-розыскной деятельности УТ МВД России по ЦФО. Последний был задержан, ему предъявлено обвинение по ч.6 ст.290 УК РФ и в качестве меры пресечения ему избрано содержание под стражей. Допрошенный в качестве обвиняемого мужчина от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом , предоставленным ст.51 Конституции РФ.

По версии следствия, в начале ноября 2016 года обвиняемые выявили факт хищения дизельного топлива на железнодорожной станции Купавна, в совершении которого был заподозрен работник одной из московских фирм, занимающихся торговлей дизтопливом. После чего генеральному директору данной фирмы было предложено за 2 миллиона рублей не привлекать его подчиненного к ответственности за кражу и оказывать в дальнейшем общее покровительство в деятельности компании. Предприниматель на указанное предложение согласился и 11 ноября 2016 года в своем автомобиле передал злоумышленникам взятку в виде денег на общую имитируемую сумму 2 миллиона рублей. Сразу после этого они с места происшествия скрылись и распорядились похищенным по своему усмотрению.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1119929>